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•	 Diecast buses including Corgi and Trux
•	 Other diecast vehicles including Matchbox 

Collectibles
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rolling stock
•	 Other HO/OO from Hornby, Tri-ang, Marklin, 

Bachmann, Fleischmann and others
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Lima and others
•	 Lots of planes including kits and diecast models
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
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 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1
Airfix 02099 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): CA-13 

Boomerang. As new in very good sealed box.  ($30­$60)
$20

2

Airfix 06001-1 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Short 

Sunderland III. Appears complete, with instructions and decals. 

Very good/excellent in good box.  ($30­$60)

$20

3

Airfix 09001-0 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Lockheed C-

130E Hercules. Appears complete, with instructions and decals. 

Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

4
Book: "Aviation: The Story of Flight", Bill Gunston, 253pp hard 

cover (Sundial 1979). Very good.  ($15­$30)
$10

5
Herpa 550864 1:200 scale diecast Martinair Boeing 767-300 

Airliner "Fox Kids". Boxed as new.  ($50­$80)
$25

6

Entex 8522 1:100 scale Aircraft Kit (unassembled): AWACS 

Boeing 707. Includes instructions and details but may be missing 

some small parts. Very good in good box.  ($30­$60)

$20

7

Ertl AMT 8644 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Douglas A-

20B/C Havoc. With instructions and decals, appears complete. 

Includes "A-20 Havoc in Action" booklet. Excellent in very good 

box.  ($40­$60)

$20

8
Four "Historic Airpower" & "Modern Airpower" VHS Videos. Very 

good in very good boxes. (4)  ($30­$50)
$15

9
Four SkyWave No. 29 1:700 Aircraft Kits (unassembled). Excellent 

in very good boxes. (4)  ($30­$60)
$20

10

Hasegawa 00549 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): F/A-18E 

Super Hornet. Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packets. Includes some paints and brushes, 

perhaps used. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

11

Hasegawa JS-062 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Shinmeiwa PS-1 or SS-2. Appears complete, with instructions and 

decals. Very good in good box.  ($30­$60)

$20

12
Herpa 554756 1:200 scale Lufthansa Airbus A300-600. Boxed as 

new.  ($50­$80)
$20

13

Hasegawa JS-174-2000 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Lockheed P-3C Orion. Appears complete, with instructions and 

decals. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

14
Hobby Craft HC1330 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): DHC-

2/U-6A "Beaver". As new in sealed box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

15

L&S (Japan) A801-800 1:144 Aircraft Set (unassembled): USAF 

Thunderbirds. Contains several aircraft, appears complete, with 

instructions and decals. Very good in very good box.  ($30­$60)

$20

16
Star Jets 1:200 scale Austrian Star Alliance A320-200 Airbus 

DJAUA002. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

17

Matchbox Collectibles Platinum 92098 diecast North American P-

51D Mustang. With stand and certificate. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)

$30

18

Matchbox Collectibles Platinum 92107 diecast Curtiss P-40E 

Warhawk. With stand and certificate. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$30

19

Matchbox PK-101 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): A-7D 

Corsair II. Appears complete, with instructions. Very good in good 

box.  ($30­$60)

$20

20

Matchbox PK-119 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Saab 

Viggen. Appears complete, with instructions. Very good in very 

good box.  ($30­$60)

$20

21

Minicraft 11629 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): US Customs 

Blackhawk Helicopter. Appears complete, with instructions and 

decals, parts in sealed packets. Very good/excellent in very good 

box.  ($30­$60)

$20

22

Monogram 5703 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): B-36 

Peacemaker. Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in good box.  ($30­$60)

$20

23

Monogram 5801 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): F-15 Eagle. 

Appears complete, with instructions and decals. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$60)

$20

24

Monogram 5804 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): F-111A 

Swing Wing Fighter. Appears complete, with instructions and 

decals. Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

25

Monogram 8292 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): B-52 

Stratofortress. Appears complete, with instructions and decals. 

Very good in good box.  ($30­$60)

$20

26
New-Ray 20395 "Sky Pilot" plastic Delta Air Lines Douglas DC-3. 

Some assembly required. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

27
New-Ray diecast Canadian Rescue Helicopter. Length 250mm. 

Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

28

Revell 4701 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): F-16A. Appears 

complete, with instructions and decals. Very good in fair/good box.  

($30­$60)

$20

29

Revell H-182 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): F-4E Phantom 

II. Appears complete, with instructions. Excellent in good box.  

($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

30

Herpa 551168 1:200 scale plastic Cebu Pacific "City of Manila" 

Boeing 757-200 Airliner. With stand. Excellent in very good box.  

($50­$70)

$25

31

Tamiya 1:350 scale US Navy Aircraft Set No. 2 (unassembled). 

Contains four aircraft. Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packets. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

32

Three Academy "Sky Giants" Aircraft Kits (unassembled): 1696 C-

5A Galaxy Transport; 1697 B-52 Stratofortress; and 1698 B-1 

Excalibur. As new in sealed boxes. (3)  ($40­$80)

$30

33

Two Herpa 1:200 scale plastic Airliners: LTU Airbus A320 and 

Tulfly Boeing 737-800. With stands. Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($80­$140)

$50

34

Two Pocket Books: "The Observer's Book of Aircraft" and "The 

Observer's Book of Civil Aircraft of Australia and New Zealand", 

hard cover (Methuen). Very good. (2)  ($20­$40)

$10

35
Book: "Great Railway Journeys of the World", soft cover. 

Good/very good.  ($15­$30)
$10

36
Book: "Early Trains", Bryan Morgan, 80pp hard cover (Camden 

House). Very good.  ($15­$30)
$10

37
Book: "Famous Locomotives of the World", hard cover. Very good.  

($15­$30)
$10

38
K-Line K-92001 1-gauge PRR Speeder, with two figures. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$150)
$80

39

USA Trains R22452 1-gauge Union Pacific EMD GP30 Diesel 

Locomotive No. 837. With lights and smoke, railings included but 

not attached. Untested, excellent in very good box.  ($400­$800)

$300

40

Aristo-Craft ART-22405 1-gauge Union Pacific SD-45 Diesel 

Locomotive No. 3268. With operating lights and smoke. Includes 

instructions, railings included but not attached. Untested, appears 

unrun, excellent in very good box.  ($1000­$1500)

$900

41
HLW 09211 1-gauge "Waddlin Goslin" Railcar. Untested, very 

good in very good box.  ($150­$300)
$100

42
Two LGB 31430 1-gauge Sightseeing Cars, one with passenger 

figure. Excellent in very good boxes. (2)  ($200­$400)
$100

43
HLW 1-gauge 4-wheel Flat Wagon with Crates. Good/very good.  

($20­$40)
$10

44
Three LGB 1-gauge 300mm Straight Tracks. Good/very good. (3)  

($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

45

Quantity of LGB 1-gauge Track: five 600mm radius Curves; one 

300mm Straight; three RH Manual Points; and one LH Manual 

Points. Very good. (10)  ($100­$200)

$50

46
Book: "Ramsay's British Model Trains" 4th Edition. Very good.  

($20­$40)
$10

47
Book: "Ramsay's British Model Trains" 5th Edition. Good/very 

good.  ($20­$40)
$10

48
Book: "Steam to Super Train", Maurice E. Kelly, 128pp hard cover 

(View Productions 1983). Very good.  ($20­$40)
$10

49
Book: "Signalling in the Age of Steam", Michael A. Vanns, 112pp 

soft cover (Ian Allan 1995). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

50
Book: "History of Steam Classics", hard cover. Excellent.  

($15­$30)
$10

51
Book: "The Railway Empire", Anthony Burton, hard cover. Very 

good.  ($20­$40)
$10

52
Book: "The Pictorial Encyclopedia of Railways", Hamilton Ellis, 

591pp hard cover (Hamlyn 1969). Good/very good.  ($20­$40)
$10

53

Book: "The Locomotive Portraits", photographs by Darius Kinsey, 

143pp hard cover (Könemann 1999). Very good/excellent.  

($20­$40)

$10

54
Book: "A Century of Lionel Timeless Toy Trains", hard cover. 

Excellent.  ($40­$80)
$30

55
Book: "K-Line Collector's Guide" Volume 1, 304pp hard cover 

(1999). Very good.  ($40­$80)
$30

56
"Olsen's Toy Train Parts" Set of American O-gauge Datasheets, in 

ring binder. Very good.  ($50­$100)
$40

57
Eight O-gauge 3-rail Curved Tracks, complete circle, steel rails on 

plastic sleepers. Some rust. Good. (8)  ($40­$80)
$30

58 Four plastic O-gauge Buildings. Good/very good.  ($40­$80) $30

59
K-Line K-424083 O-scale Starlight Diner Operating Billboard. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

60
K-Line K649201 O-gauge bogie Box Car "Campbell's Soup 125th 

Anniversary". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

61

K-Line O-gauge 3-rail Set of four PRR "Fleet of Modernism" 

aluminium bogie Passenger Coaches: K4680-10001 "Imperial 

Point" Sleeping Car; K4680-10004 "Washington View" Observation 

Car; K4680-14019 Coach No. 4019; and K4680-17461 Baggage 

Car No. 7461. With interior lighting. Very good/excellent in very 

good boxes. (4)  ($250­$450)

$200

62
Lionel 145C O-gauge Automatic Accessories Contactor. Good.  

($20­$40)
$10

63

Large quantity of O-gauge 3-rail Track, including a bridge. Some 

curves, mostly straights, steel rails on wooden sleepers. Good/very 

good.  ($200­$400)

$150

64
MDK K-2625-02 O-gauge "Coca-Cola" Polar Bear Handcar with 

Trailer. Untested, excellent in good box.  ($200­$300)
$100

65 Plastic O-scale Coal Tower. Very good.  ($15­$30) $10

66
O-gauge 3-rail Amtrack Diesel Locomotive No. 351. Untested, very 

good.  ($150­$250)
$100

67

Six Atlas O-gauge 4-wheel Wagons: five NPR Coal Hoppers and a 

UP Caboose. Very good in good wooden storage case.  

($180­$240)

$140

68

Three Bachmann Plasticville O-scale Building Sets: 45977 Loading 

Platform and Crossing Shanty, as new in sealed box; 45983 Hobo 

Jungle, as new in sealed box; and 45978 Water Tower, excellent in 

very good box. Unassembled snap-together kits. (3)  ($50­$100)

$40

69

Three MTH O-gauge 3-rail D&RGW bogie Passenger Coaches, 

green, with interior lighting. Very good/excellent in very good boxes 

(not shown) (3)  ($90­$150)

$80

70

Williams 7002 O-gauge 3-rail Southern Pacific Cab Forward 4-8-8-

2 Locomotive & Tender No. 4294. With lights and two smoke units. 

Includes instructions and other documentation, spare tyres and 

screws. Untested, very good/excellent in very good box.  

($800­$1500)

$700

71

Two O-scale Figure Sets: Merten 0-2280 Set of six Shunter 

Personnel Figures, excellent in good box; and Model Power 6050 

Set of five Station Service Crew Figures, as new on sealed card. 

(2)  ($30­$60)

$20

72

Williams O-gauge 3-rail Amtrak Streamlined Passenger Set. 

Contains Genesis Diesel Locomotive No. 12; four "Silver Meteor" 

Coaches with interior lighting; and "Railway Express Agency" Car. 

Untested, excellent in very good boxes. (6)  ($1500­$2000)

$1,000
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Lot No. Description Starts at

73 Mettoy O-gauge 2-rail Bridge. Good.  ($15­$30) $10

74

Quantity of Hornby Series and Brimtoy O-gauge items: 0-4-0 

Locomotive & Tender, in working order; two 4-wheel Coaches; two 

4-wheel Open Wagons; red Tender; two Platforms; Semaphore 

Signal; and five Straight Tracks. Fair/good.  ($50­$100)

$40

75

Hornby O-gauge GWR 0-4-0 Tank Locomotive, green. Originally 

clockwork, modified with electric mech, has been overpainted. 

Untested, fair/good.  ($30­$60)

$20

76
Book: "The Hornby Companion Series: The Products of Binns 

Road", Peter Randall, hard cover. Excellent.  ($50­$100)
$40

77

Hornby O-gauge clockwork No. 40 Tank Goods Set: BR 0-4-0 

Tank Locomotive; 4-wheel Tank Wagon "Shell"; 4-wheel Open 

Wagon; 4-wheel Flat Wagon; and Track. Loco runs well 

backwards, forwards needs attention. Good in good box.  

($150­$250)

$100

78
Book: "Marklin 1895-1914", 180pp soft cover large format (New 

Cavendish 1995). Good/very good.  ($50­$100)
$40

79

Marklin O-gauge pre-war clockwork 0-4-0 Box Cab Pantograph 

Locomotive No. RS920, green. Tested and working. A few small 

chips and blemishes to paintwork. Very good.  ($350­$450)

$250

80

Marklin O-gauge pre-war DR 2nd Class bogie Passenger Coach 

No. 17510, green. A few scratches and blemishes to paintwork. 

Very good.  ($100­$200)

$80

81

Marklin O-gauge pre-war DR bogie Baggage Van No. 17540, 

green. With interior lighting and opening roof. Some small 

blemishes to paintwork, one coupling missing link. Very good.  

($120­$200)

$100

82

Marklin O-gauge pre-war DR bogie Flat Wagon No. 18480, 

carrying two Kellerman tinplate Tanks. A little paint loss on edges, 

tanks clockwork but not in working order. Very good. (3)  

($250­$350)

$200

83 Five Marklin HO-gauge Wagons. Fair. (5)  ($70­$120) $50

84
Two Marklin HO-gauge American bogie Wagons. Good. (2)  

($40­$60)
$30

85

Three Marklin HO-gauge bogie Coaches: two tinplate Sleeping 

Cars; and a plastic Baggage Van. Good, one in good box. (3)  

($80­$150)

$50

86
Marklin HO-gauge tinplate 4-wheel Stock Wagon. Some paint loss 

on roof. Good.  ($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

87
Marklin 3026 HO-gauge 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender, black. 

Untested, good in good box.  ($200­$300)
$150

88
Three Marklin Hobby 4485 HO-gauge 4-wheel Refrigerated Vans 

"Barenmarke". Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$80)
$40

89 Marklin HO-gauge 6-wheel Crane Truck. Good.  ($30­$60) $20

90
Marklin HO-gauge 4-wheel Wine Wagon "Bordeaux". Some rust. 

Good.  ($20­$30)
$10

91
Marklin HO-gauge 3-rail 0-6-0 Locomotive. Untested, good.  

($50­$90)
$40

92
Marklin HO-gauge 2-car Timber Wagon with Load. Good.  

($30­$60)
$20

93
Four Marklin 7072 Switch Control Boxes. Very good, two in very 

good boxes. (4)  ($20­$30)
$10

94
Marklin 3003 HO-gauge 3-rail 2-6-0 Locomotive & Tender, black. 

Untested, good in good box.  ($50­$100)
$40

95 EMPTY Box for Marklin HO-gauge Set. Fair.  ($10­$20) $5

96
Marklin HO-gauge 3-rail NH Bo-Bo Diesel Locomotive. Untested, 

very good.  ($60­$100)
$50

97
Marklin 3065 HO-gauge 3-rail DB0-6-0 Diesel Locomotive, 

maroon. Untested, very good in good box.  ($100­$150)
$80

98
Four Marklin HO-gauge Wagons: two bogie Low Sided Wagons 

and two 4-wheel Open Wagons. Good/very good. (4)  ($60­$100)
$50

99
Four Marklin HO-gauge bogie Passenger Coaches. Good, three in 

fair/good boxes. (4)  ($50­$90)
$40

100
Marklin HO-gauge 3-rail 2-6-0 Locomotive & Tender. Untested, 

very good.  ($60­$100)
$50

101

Early Marklin HO 3-rail 3021 DB Diesel Locomotive, maroon & 

dark blue. Some chips on paintwork. Good/very good in fair box 

repaired at one end.  ($60­$120)

$40
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Lot No. Description Starts at

102
Two Primex 4193 HO-gauge DB bogie Passenger Coaches, 

green. Excellent in good boxes.  ($60­$80)
$40

103

Five Electrotren HO-gauge Wagons: bogie Hopper Wagon; 4-

wheel Log Wagon; two 4-wheel Closed Wagons; and 4-wheel 

Open Wagon. Very good, all but one in good boxes. (5)  

($80­$120)

$70

104
Fleischmann HO-gauge DB 4-6-2 Locomotive & Tender, black & 

red. Untested, good.  ($100­$200)
$60

105

Eight Fleischmann HO-gauge Wagons: two bogie Coal Wagons 

with Loads; 4-wheel Coal Wagon with Load; 4-wheel Gravel 

Wagon with Load; two 4-wheel Open Wagons; 4-wheel Low Sided 

Wagon; and 4-wheel Flat Wagon. Mostly DB. Very good, three in 

very good boxes. (8)  ($200­$300)

$150

106
Fleischmann 5131 HO-gauge SBB/CFF Restaurant Car, red. With 

pantograph, unpowered. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

107
Fleischmann MSF-Trafo 6735 Power Controller, 240VAC. 

Untested, very good in very good box.  ($100­$150)
$80

108

Four Fleischmann HO-gauge SBB/CFF bogie Coaches, green: 1st 

Class Coach; two 2nd Class Coaches; and Baggage Van. Very 

good in good/very good boxes. (4)  ($150­$200)

$100

109
Two Fleischmann 5063 HO-gauge SNCF 4-wheel 2nd Class 4-

wheel Passenger Coaches. Excellent in good boxes. (2)  ($40­$60)
$30

110
Two Fleischmann HO-gauge bogie Tank Wagons: "Shell" and "BP 

Stromeyer". Very good/excellent in good boxes. (2)  ($60­$80)
$50

111
Two Fleischmann HO-gauge DB 1st Class 4-wheel Passenger 

Coaches, green. Good. (2)  ($50­$80)
$40

112
Two Fleischmann HO-gauge DB 2nd Class 4-wheel Passenger 

Coaches, green. Very good. (2)  ($50­$80)
$40

113

Quantity of Fleischmann and Roco HO-gauge Accessories. 

Includes point & accessory switches, uncoupling track, wheels and 

couplings. Good/very good. (5+)  ($50­$100)

$40

114
Rivarossi 2998 HO-gauge bogie Wagon "P.T. Barnum's Special 

Advertising Coach". Very good in good box.  ($40­$60)
$30

115
Life-Like HO-gauge New York Central RDC-3 Budd Car. With 

Kadee couplings. Untested, very good/excellent.  ($40­$80)
$30
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116

Rivarossi 1212 HO-gauge 2-rail Virginia & Truckie 4-4-0 

Locomotive & Tender "Genoa", black. Untested, very good in good 

box.  ($40­$80)

$30

117

Four HO-gauge Wagons from Liliput, Kleinbahn and others: 4-

wheel Rotary Snow Plough, excellent; 4-wheel Beer Wagon, very 

good; bogie Tank Wagon "Esso", good; and 4-wheel Stake Wagon 

with Vigie, very good in good box. (4)  ($50­$100)

$40

118 Eleven Model Railway Magazines. Good/very good. (11)  ($15­$30) $10

119

Two Heljan HO-scale Kits (unassembled): B120 Station Building; 

and B122 Platform. Both appear complete, with instructions. Very 

good in good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

120
Two HO-gauge Catalogues from Lima and Peco. Good/very good. 

(2)  ($10­$20)
$5

121

Five Trix Express HO-gauge 4-wheel Wagons: 3427 Tanker 

"Shell"; 3429 Tanker "Esso"; 3452 Covered Wagon; and two Open 

Wagons. Very good in very good boxes. (5)  ($80­$120)

$60

122

Four Trix Express HO-gauge 4-wheel Wagons: two Refrigerated 

Vans; Closed Van; and Brake Van. Some stains on roofs, closed 

van body detached from chassis. Very good in very good boxes. 

(4)  ($80­$120)

$60

123

Four Trix Express HO-gauge DB bogie Passenger Coaches: Three 

1st/2nd Coaches and a Mail Van. Excellent in good boxes. (4)  

($80­$120)

$60

124
Trix Express 2412 HO-gauge 2-rail 0-8-0 Tank Locomotive. 

Untested, very good in good box.  ($80­$150)
$60

125
Trix Express 2418 HO-gauge 2-rail 0-6-0 Tank Locomotive. 

Untested, very good in good box.  ($80­$150)
$60

126
Trix Express 3362 HO-gauge DB bogie Baggage Van, green. Very 

good in very good box.  ($30­$60)
$20

127
Trix Express 3366 HO-gauge DB bogie Restaurant Car, red. Very 

good in very good box.  ($30­$60)
$20

128

Two Trix Express HO-gauge bogie Wagons: 3497 Low Loader with 

Generator, excellent in very good box; and 3487 Hopper Wagon, 

very good in very good box. (2)  ($40­$60)

$30

129

Two Trix Express HO-gauge DB 1st/2nd bogie Passenger 

Coaches, red. Very good/excellent in very good boxes. (2)  

($50­$100)

$40
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130

Two Trix Express HO-gauge DB 2nd Class bogie Passenger 

Coaches, mauve. Very good/excellent in very good boxes. (2)  

($50­$100)

$40

131
Two Kibri HO-gauge German Passenger Stations. Good.  

($50­$100)
$40

132

Two Railway Books: "The Train Book: The Definitive Visual 

History"; and "Illustrated History of the Railroads". Both hard cover. 

Very good. (2)  ($15­$30)

$10

133
Two Books: "Building Model Locomotives", hard cover, very good; 

and "Building Model Railways", soft cover, excellent. (2)  ($30­$60)
$20

134

Two "The World's Railways" Books: "Locomotives" and 

"Passenger Trains". Both Christopher Chant, hard cover. Very 

good/excellent. (2)  ($20­$40)

$15

135
Ten 3-foot lengths of Peco HO/OO-gauge nickel silver Flex Track. 

Very good. (10)  ($40­$60)
$20

136
Steed Class 1 Stepdown Transformer, 240V to 110V. Untested, 

very good.  ($15­$30)
$10

137
Quantity of small Motors and Parts. Good/very good in good plastic 

storage case.  ($30­$60)
$20

138 Six HO-scale Buildings. Mostly good. (6)  ($15­$30) $10

139
Six Peco HO-gauge Sets of Points, different types, two boxed; and 

five Point Motors. Ranging from fair to excellent. (11)  ($150­$200)
$100

140

Three Athearn HO-gauge Santa Fe RDC-3 bogie Passenger 

Coaches. Built from kits, one has bogies detached. Very good in 

very good boxes. (3)  ($50­$100)

$40

141

Three Wrenn OO-gauge Super Detail bogie Pullman Coaches, BR 

blue: 1st Class "Golden Arrow"; 2nd Class; and Brake/2nd. 

Excellent in good boxes. (3)  ($60­$120)

$50

142

Two Wrenn OO-gauge Super Detail 4-wheel Wagons: W4655 

Mineral Wagon; and W4665P Salt Wagon "Saxa". Very good in 

very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

143

Wrenn W2228 OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "City of 

Birmingham" No. 46235, green. Untested, appears unrun, very 

good/excellent in very good box.  ($200­$400)

$150

144
Two Railway Books: "The Encyclopedia of Model Railways"; and 

"Happiness is a Model Train". Very good. (2)  ($15­$30)
$10
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145
Ten 3-foot lengths of Peco HO/OO-gauge nickel silver Flex Track. 

Good/very good. (10)  ($40­$60)
$20

146

Tri-ang OO-gauge 2-rail Electric Locomotive "Electra" No. 27000, 

green. Some heat damage to part of body. Untested, fair.  

($50­$100)

$40

147
Tri-ang P42 Circuit Control Unit. Untested, very good in good box.  

($30­$60)
$20

148

Very large quantity of Tri-ang Super 4 OO-gauge Track. Includes 

straights and curves in various lengths, and twenty-seven sets of 

points. Enough to form a complete layout. Some surface rust on 

rails. Good/very good.  ($200­$300)

$100

149
Large quantity of Hornby and Tri-ang OO-gauge Track, 

Accessories and Rolling Stock. Fair/good.  ($150­$250)
$100

150
Lima 205143 HO-gauge 2-rail GWR Express Parcels Railcar. 

Untested, very good in good box.  ($60­$120)
$40

151

Lima HO-gauge DB Passenger Set: Co-Co Electric Locomotive; 

three bogie Passenger Coaches; and bogie Restaurant Car. 

Untested, good/very good. (5)  ($150­$200)

$100

152

Modern Traction Kits OO-gauge BR 59 Class Yeoman Diesel 

Locomotive white metal Kit (unassembled). Supplied without motor 

bogies, appears complete, with instructions. Very good in good 

box.  ($50­$100)

$40

153

Quantity of Tri-ang Super 4 OO-gauge 2-rail Track. Includes 

straights, curves, points, and a crossing. Very good. (77)  

($30­$60)

$20

154

Tri-ang OO-gauge "Transcontinental" blue Passenger Set: Bo-Bo 

Diesel Locomotive; Coach No. 70831; Observation Coach No. 

91119; Dining Car; and Baggage Car. Untested, very good. (5)  

($150­$250)

$120

155

Tri-ang OO-gauge "Tri-ang Railways" blue Passenger Set: Bo-Bo 

Diesel Locomotive; Coach No. 10724; Observation Coach No. 

20425; Observation Coach No. 20537; and Baggage Car. 

Untested, very good. (5)  ($150­$250)

$120

156
Tri-ang OO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive "Tri-ang Railways", 

blue. Untested, good.  ($60­$120)
$40

157

Tri-ang (Australia) OO-gauge Sydney Suburban Red Rattler 3-car 

Set: Power Car and two Trailers. Pantograph missing from power 

car. Untested, good. (3)  ($400­$800)

$300

158
Three HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. With Kadee 

couplings. Excellent. (3)  ($80­$120)
$60
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159

Three Minimodels HO-gauge NSW Sydney Suburban blue & white 

bogie Passenger Coaches: Power car and two Dummy Power 

Cars. With Kadee couplings. Untested, very good/excellent. (3)  

($300­$500)

$200

160
Book: "Tri-ang Railways: The Story of Rovex" Volume 1, Pat 

Hammond, hard cover. Excellent.  ($60­$120)
$40

161
Book: "Tri-ang Railways: The Story of Rovex" Volume 2, Pat 

Hammond, hard cover. Excellent.  ($60­$120)
$40

162
Book: "The Story of Rovex" Volume 3, Pat Hammond, 520pp hard 

cover (New Cavendish 2005). Excellent.  ($60­$120)
$40

163
Book: "Tri-ang Hornby Book of Trains", O.S. Nock, 64pp soft cover 

(Ian Allan). Good.  ($30­$60)
$20

164

Two Railway Books: "The Last Decade: Steam Railways in New 

Zealand"; and "Australian Preservation of Narrow Gauge 

Railways". Both hard cover. Very good. (2)  ($20­$40)

$10

165
"The Engine Driver's Manual", Brian Topping, 192pp hard cover 

(Oxford 1998). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

166

Book: "100 Years of Steam Locomotives", Collector's Edition, 

Walter A. Lucas, 278pp hard cover (Rail Heritage 1981). Very 

good.  ($20­$40)

$10

167
Book: "Electronics for Model Railways Book 2", Ken Stone, 74pp 

soft cover (Talking Electronics 1990). Very good.  ($15­$30)
$10

168
Book: "LMS 150", P. Whitehouse & D. StJ. Thomas, 208pp hard 

cover (David & Charles 1987). Very good.  ($15­$30)
$10

169
Book: "Locomotion", Nicholas Faith, TV series companion book, 

hard cover (BBC). Very good.  ($15­$30)
$10

170
Book: "Make Your Own Express Train", with cutout cardboard 

pieces to make a train. Very good.  ($10­$20)
$5

171
Book: "Miniature Locomotive Construction", John H. Ahern, 171pp 

hard cover (Percival Marshall 1963). Very good.  ($15­$30)
$10

172
Airfix OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Royal 

Scot". Missing cab, some parts loose. Untested, fair.  ($20­$40)
$10

173
Book Set: "Ramsay's British Model Trains", 9th Edition Volumes 1 

and 2. Soft cover. Very good. (2)  ($40­$80)
$30
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174
Book: "The World's Railways Early Pioneers", C. Chant & J. 

Moore, hard cover. Very good.  ($20­$40)
$10

175
Book: "West Coast 4-6-0s at Work", C.P. Atkins, 128pp hard cover 

(Ian Allan 1981). Very good.  ($20­$40)
$10

176
Booklet: "British Steam Locomotives", 32pp soft cover 

(Colourmaster). Very good.  ($20­$40)
$10

177
Dapol OO-gauge 2-rail Boxhill Terrier 0-6-0 Tank Locomotive No. 

82. Untested, excellent in good box.  ($40­$80)
$30

178

Five Magazines: four issues of "Model Engineer"; very good; and 

"Rail Transportation News" August 1956, missing cover, fair. (5)  

($40­$60)

$30

179

Five Railway Books: "The Railway Paintings of Terrence Cuneo"; 

"British Railways Illustrated"; "The Golden Years" Magazine; 

"Inside a Diesel Locomotive"; and "Signalling in the Age of Steam". 

Very good. (5)  ($30­$50)

$20

180

Four Railway Books: "Everyone's Book of Trains"; "Trains"; "100 

Years of Classic Steam"; and "Steam Locomotives". All hard cover. 

Very good. (4)  ($15­$30)

$10

181
Mainline 37438 OO-gauge 4-wheel Open Wagon "Glenhafod". 

Very good in good box.  ($15­$30)
$10

182
Mainline OO-gauge 4-wheel Steel Mineral Wagon "ICI". Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$10

183
Large quantity of HO/OO-gauge Buildings. Ranging from fair to 

very good. (20)  ($100­$200)
$60

184
Quantity of HO/OO-gauge Track from Hornby, Peco and others. 

Approx. twelve lengths, mostly 3-foot. Good.  ($40­$80)
$30

185
Hornby R803 OO-gauge 2-rail BR Class 08 Diesel Shunter No. 

08938. Untested, very good in fair box.  ($80­$120)
$50

186

Hornby R3277 OO-gauge GWR County Class 4-4-0 Locomotive & 

Tender "County of Devon" No. 3835, green. Untested, boxed as 

new.  ($150­$200)

$90

187

Hornby R2806 OO-gauge "The Last Single Wheeler" Set. Contains 

LMS 4-2-2 Locomotive & Tender No. 14010 and three 1st/3rd 

bogie Passenger Coaches. Untested, excellent in good box.  

($250­$350)

$180
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188

Hornby R759 OO-gauge 2-rail BR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Albert Hall" No. 4983, green. Untested, very good in very good 

box.  ($80­$120)

$60

189

Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: Closed Van "Cadbury's"; 

Closed Van "Prime Pork"; Milk Tank Wagon "Peters"; and LMS 

Brake Van. Very good in good boxes. (4)  ($50­$100)

$40

190
Hornby R357 OO-gauge 2-rail BR Co-Co Diesel Locomotive No. 

D5572, green. Untested, very good.  ($50­$100)
$30

191

Hornby R540 OO-gauge 2-rail "Eight Freight" Set. Includes LMS 2-

8-0 Locomotive & Tender; five 4-wheel Wagons; and 4-wheel 

Brake Van. Without track or controller. Untested, very 

good/excellent in fair box.  ($200­$300)

$150

192

Hornby R2261 OO-gauge LNER A3 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman" No. 4472, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($150­$200)

$100

193

Hornby R763 OO-gauge 2-rail LMS Ex-Caledonian 4-2-2 

Locomotive & Tender No. 14010. Untested, very good in good box.  

($100­$150)

$70

194

Hornby R758 OO-gauge 2-rail BR "Night Mail Express" Set. 

Includes 4-6-2 Locomotive & Tender "City of Nottingham"; three 

bogie Coaches; and bogie Royal Mail Van. Without track or 

controller. Untested, appears unrun, excellent in good box.  

($200­$300)

$150

195
Book: "Model Locomotive Construction", Martin Evans, 163pp hard 

cover (Model & Allied 1974). Good/very good.  ($15­$30)
$10

196
Book: "Model Railroading", Bruce Greenberg, 167pp hard cover 

(AP Publishing 1979). Very good.  ($20­$40)
$10

197
Book: "Model Railway Engines", J.E. Minns, 120pp hard cover 

(Weidenfeld & Nicolson 1969). Very good.  ($20­$40)
$10

198
Book: "Model Trains: The Collector's Guide", Chris Ellis, 80pp hard 

cover (Bison 1994). Very good.  ($20­$40)
$10

199

Book: "Modelling the Old-Time Railways", Edward Beal., 247pp 

hard cover (Adam & Charles Black 1955). Dust jacket damaged, 

otherwise good.  ($20­$40)

$10

200
Book: "Preserved Locomotives", H.C. Casserley, 192pp hard cover 

(Ian Allan 1980). Very good.  ($20­$40)
$10

201
Book: "Pennsylvania Railroad Heavyweight Passenger Equipment 

Plan and Photo Book", soft cover. Very good.  ($30­$60)
$20
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202

Bachmann 41-670-01 HO-gauge 2-rail Union Pacific SD40-2 

Diesel Locomotive No. 3808. Untested, excellent in good box.  

($80­$140)

$50

203
Athearn 3634 HO-gauge Amtrak FP45 Dummy Diesel Locomotive 

No. 503. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

204

Bachmann 40-140 HO-gauge "The John Bull" Set. Contains 

Locomotive; Power Tender; three bogie Coaches; and Track. 

Untested, appears unrun, excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

205

Bachmann 41-500 HO-gauge "The DeWitt Clinton" Locomotive & 

Tender with three 43-1045 Coaches. Untested, excellent in very 

good boxes. (4)  ($150­$250)

$100

206
Book: "Southern Branch Lines", Michael Welch, hard cover. Very 

good.  ($20­$40)
$10

207
Book: "Steam Locomotive", O.S. Nock, 233pp hard cover (George 

Allen & Unwin 1957). Very good.  ($20­$40)
$10

208
Book: "Super Power", David Weitzman, hard cover. Very good.  

($20­$40)
$10

209
Book: "The Boys' Book of Model Railroading", R. F. Yates, 172pp 

hard cover (Harper & Row 1951). Very good.  ($20­$40)
$10

210

Book: "The Collector's Book of the Locomotive", Edwin P. 

Alexander, 197pp hard cover (Bramhall House 1966). Good/very 

good.  ($20­$40)

$10

211
Book: "The Encyclopedia of Model Railways", Terry Allen, 224pp 

soft cover (Peerage 1987). Very good.  ($20­$40)
$10

212
Book: "The Great Book of Trains", B. Hollingsworth & A. Cook, 

hard cover. Excellent.  ($20­$40)
$10

213
Book: "The Great Western Remembered", J.S. Whitely & G.W. 

Morrison, hard cover (Oxford 1985). Very good.  ($20­$40)
$10

214

Book: "The Midland and South Western Junction Railway", Colin 

G. Maggs, 160pp hard cover (David & Charles 1980). Very good.  

($20­$40)

$10

215
H&M HO/OO-gauge Test Track and Running-in Bed. Very good in 

fair/good box.  ($40­$80)
$20

216
Powertech MB-3516 6V 500mA Lead Acid Battery Charger. Boxed 

as new.  ($15­$30)
$10
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217 Seven Modelling Magazines, mostly HO. Very good. (7)  ($15­$30) $10

218
Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam & Rail", hard cover. 

Very good.  ($20­$40)
$10

219
Book: "The World Guide to Model Trains", P. McHoy & C. Ellis, 

256pp hard cover (Ward Lock 1983). Very good.  ($20­$40)
$10

220
Book: "The World of Model Trains", P. Whitehouse & A. Levy, 

192pp hard cover (Bison 1978). Very good.  ($20­$40)
$10

221

Soma 380 battery-operated Train Set. Includes diesel locomotive, 

three wagons, Track and accessories. Gauge approx. 9mm. 

Excellent in good box.  ($40­$80)

$30

222
"Micro Power" diecast Train Set. Includes two locomotives, six 

wagons, and play mat. Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

223

Maisto 12144 1:131 scale diecast & plastic Train Set. Includes 0-6-

0 locomotive & tender, three wagons and track. (Not motorised.) 

Excellent in very good box.  ($20­$40)

$10

224

Amer-Com E402B Electric Locomotive. Length approx. 115mm. 

Non-running display model on stand. As new on sealed card.  

($20­$30)

$5

225

Arnold N-gauge Items: two Union Pacific Passenger Coaches, one 

missing a bogie; Union Pacific bogie Tender; Track Plans Book; 

and two Catalogues. Good/very good. (6)  ($30­$60)

$20

226
Arnold Rapido N-gauge DB 2-car Rail Motor, maroon. Untested, 

excellent in very good boxes. (2)  ($50­$100)
$40

227
Arnold Rapido N-gauge DB bogie Passenger Coach, red. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$15

228
Bachmann N-gauge American 4-4-0 Locomotive & Tender. 

Untested, very good in good box.  ($60­$120)
$40

229
Bachmann N-gauge B&O bogie Passenger Coach. Very good.  

($15­$30)
$10

230
Bachmann N-gauge Santa Fe 0-4-0 Locomotive & Tender. 

Untested, very good in good box.  ($60­$120)
$40

231

Bachmann N-gauge Southern Pacific Goods Set: 0-4-0 Tank 

Locomotive; three bogie Wagons; bogie Caboose; and Track. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$60
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232

Bertren N-gauge NSW 441 Class Diesel Locomotive No. 44100 

with 4-wheel Van "Schweppes". Tested by vendor and working. 

Good. (2)  ($100­$150)

$70

233
Book: "N Scale Primer", Russ Larson, 104pp soft cover (Kalmbach 

1974). Very good.  ($10­$20)
$5

234
Dapol NC-067 N-gauge Pendolino Mk 3 4-car Passenger Set 

"Virgin", unpowered. Excellent in very good box.  ($60­$100)
$40

235
Digitrax DN136D N/HO-gauge Wired Mobile Decoder. As new in 

sealed packet.  ($20­$40)
$10

236
Digitrax DN163K0a N-gauge DCC Mobile Decoder. As new in 

sealed packet.  ($20­$40)
$10

237
Four Digitrax DN163K1B N-gauge DCC Mobile Decoders. As new 

in sealed packets. (4)  ($50­$100)
$40

238
Five Atlas 36744A N-gauge Burlington bogie Box Cars. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent boxes. (5)  ($90­$120)
$60

239
Fleischmann Piccolo 9141 N-gauge Pair of Electric Points. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

240

Four Arnold Rapido N-gauge DB bogie Passenger Coaches, 

green: 1st Class; two 2nd Class; and Brake Van. Excellent in 

good/very good boxes. (4)  ($80­$120)

$60

241
Four Atlas 36417A N-gauge Erie bogie Box Cars. With Kadee 

couplings. Boxed as new. (4)  ($60­$100)
$50

242

Four Atlas N-gauge Union Pacific Items: bogie Mail Van; bogie Flat 

Wagon; and two bogie Cabooses, one missing a bogie; plus set of 

plastic Sheep. Very good in good boxes. (4+)  ($40­$80)

$30

243
Four Ibertren N-gauge 4-wheel Wagons: two Refrigerated Vans 

and two Brake Vans. Excellent in very good boxes. (4)  ($50­$100)
$40

244

Four Lima N-gauge items: Micromodel 62 0714 plastic Shop, very 

good in fair box; and three 42 0526E Electric Points, as new on 

good sealed cards. (4)  ($15­$30)

$10

245

Four N-gauge 4-wheel Wagons from Arnold, Trix and Lima. Two 

excellent in very good boxes; one fair unboxed; and one very good 

unboxed. (4)  ($50­$100)

$40

246

Fox Valley Models N-gauge Union Pacific ES44AC Diesel 

Locomotive No. 5354. Untested, excellent in excellent box.  

($100­$150)

$90

First Monday Toy Auction November 2020 Page 17 of 29



Lot No. Description Starts at

247

Quantity of N-gauge Items: 4-wheel Tank Wagon; bogie Tank 

Wagon; two bogie Hoppers, one missing bogies; 4-wheel Hopper; 

bogie Low Sided Wagon; and two Vehicles. Good/very good. (8)  

($50­$100)

$40

248

N-gauge diecast NSWGR CPH "Tin Hare" Railmotor. Built from kit. 

With decal sheet, lights, accessories and display track. Untested, 

good.  ($50­$100)

$40

249

Minitrix N-gauge 0-6-0 Locomotive & Tender "Atchison Topeka & 

Santa Fe" No. 64. Missing smoke stack and whistle. Untested, 

fair/good.  ($50­$100)

$20

250
Quantity of N-scale Figures and Track Accessories. Very 

good/excellent.  ($20­$40)
$15

251
Set of six N-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. Some 

couplings missing, one axle missing. Fair/good. (6)  ($100­$150)
$60

252

Six Intermountain Railway Co. N-gauge Santa Fe "El Capitan" 

bogie Refrigerator Cars. Excellent in very good boxes. (6)  

($120­$180)

$70

253

Piko N-gauge 1st/2nd bogie Passenger Coach, grey & blue. Some 

damage in one corner of body and roof. Fair/good in good box.  

($15­$30)

$10

254

Quantity of Micro-Trains N-gauge "The Greatest Show on Earth" 

Circus Rolling Stock. Includes boxed set of six wagons, five other 

wagons, and 4-4-0 locomotive & tender. One chassis loose, 

otherwise all excellent. (7)  ($200­$400)

$150

255

Micro-Trains N-gauge "The Greatest Show on Earth" Set of three 

Circus bogie Passenger Coaches. Excellent in excellent box.  

($60­$100)

$50

256

Morley Vesta Zero Two N-gauge Dual Power Controller, 220-

240VAC; plus custom-made Layout Switch Panel. Untested, very 

good. (2)  ($50­$100)

$30

257
Micro Ace A0970 N-gauge EF62-5 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in excellent box.  ($100­$140)
$60

258
Micro Ace A0940 N-gauge ED76-20 Electric Locomotive. 

Untested, excellent in excellent box.  ($100­$150)
$80

259

Greenmax No. 19-1700 N-scale Engine Shed Kit (unassembled). 

With instructions, parts in sealed packet. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)

$10

260
Ibertren 392 N -gauge bogie Flat Wagon. Excellent in very good 

box.  ($15­$30)
$10
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261
Kato 3024 N-gauge JR EF64 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in very good box.  ($90­$150)
$80

262

Langley N-gauge 4-6-2 Streamlined Coronation Locomotive & 

Tender white metal Kit. Contains only loco and tender bodies, with 

instructions. Very good in good box.  ($40­$80)

$30

263

Langley N-gauge LNER A4 Pacific Locomotive & Tender white 

metal Kit. Contains only loco body and unassembled tender body. 

Very good in good box.  ($40­$80)

$30

264

Large quantity of Micro-Trains N-gauge "The Greatest Show on 

Earth" Circus Rolling Stock. Includes diesel locomotive and 

coaches & wagons of all types. Excellent in very good/excellent 

boxes. (22)  ($300­$600)

$250

265
Lima N-gauge SBB/CFF bogie Restaurant Car, red. Excellent in 

very good box.  ($25­$40)
$15

266
Two Kibri 7615 N-scale Accessory Sets. Very good in good original 

packets. (2)  ($20­$40)
$5

267
Two N-gauge Diesel Locomotives. Good/very good in good boxes. 

(2)  ($60­$120)
$30

268

Two N-gauge bogie Box Cars: Model Power Conrail; and Atlas 

Union Pacific with Kadee couplings. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($20­$40)

$15

269
Three Amercom N-gauge Locomotives, non-running display 

models. Excellent in original packaging, two sealed. (3)  ($30­$60)
$25

270

Three Arnold Rapido N-gauge DB 1st/2nd bogie Passenger 

Coaches, silver. Very good/excellent in good boxes. (3)  

($60­$120)

$50

271

Three Bachmann N-gauge "Old Timers" Central Pacific Items: two 

Passenger Coaches and Water Tank Wagon. Excellent in good 

boxes. (3)  ($50­$100)

$30

272
Three Fleischmann N-gauge 4-wheel Wagons. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($50­$80)
$40

273

Three N-gauge Diesel Locomotives: CN No. 3220, some parts 

detached, fair; Rock Island No. 7552, very good; and SP No. 7030, 

very good. (3)  ($60­$120)

$50

274

Three N-gauge Santa Fe Items from Model Power and Rivarossi: 

Diesel Locomotive No. 5941; bogie Caboose, red, one bogie 

damaged; and bogie Caboose, brown. Good/very good in good 

boxes. (3)  ($50­$100)

$30
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275
Trane (Japan) N-gauge Locomotive. Untested, excellent in 

excellent box.  ($40­$80)
$25

276

Two Heljan N-scale Building Kits (unassembled): B677 Corn Silo, 

appears complete but without instructions, very good in good box; 

and B672 Furniture Factory, appears complete, with instructions, 

very good in fair/good box; plus some fence sections, very good. 

(2+)  ($40­$60)

$20

277
Bound Set of "Keeping Trax" Magazines, 2000-2005. Excellent.  

($20­$40)
$15

278
Book: "Trax Models: The First Update", Robert Hill, 143pp hard 

cover (Top Gear 1997). Excellent.  ($15­$30)
$10

279

Trax 8023 1:43 scale diecast & plastic Ford Sierra, Bathurst 1987 

Cosworth. With detachable spoiler. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

280

Trax Opal TO02 1:43 scale diecast 1958 FC Holden Special 

Sedan, green & white. Bonnet ornament missing, otherwise 

excellent, in excellent box.  ($40­$80)

$30

281
Trax TR24H 1:43 scale diecast Ford XT Falcon Sedan Taxi 

"Regent Taxis", white. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

282
Two Holden Books: "The Holden Story" and "So Great a Change". 

Both soft cover. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

283
Trux 1:76 scale diecast Double Decker Bus "Palm Beach", in 

camouflage livery. Excellent.  ($40­$60)
$30

284
Trux 1:76 scale diecast Leyland Single Deck Bus "Bankstown". 

Excellent.  ($30­$60)
$20

285
Trux 1:76 scale diecast 1946 Regent III Double Decker Bus 

"Watsons Bay". Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

286
Diecast 1:76 scale EFE 1920s Leyland Double Decker Bus 

"Brighton Le Sands", blue. Excellent.  ($20­$30)
$10

287
Trux 1:76 scale diecast Ansair Clipper Coach "Kenmans". Very 

good.  ($40­$80)
$30

288

Tinplate & plastic pull-back action Bus "The Classic Transporter", 

green & cream, with opening doors. Length 210mm. Excellent.  

($15­$30)

$10
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289
Booklet: "The State Coach Britannia", Rose Peterson, 24pp soft 

cover (2005). Very good.  ($10­$20)
$5

290
Book: "A Guide to the Transport Museums of Great Britain", Jude 

Garvey, 238pp soft cover (Pelham 1982). Very good.  ($15­$30)
$10

291

Corgi 37003 Queen Mother's Century State Landeau Coach and 

Horses. Includes wooden display plinth. As new in very 

good/excellent box.  ($40­$80)

$30

292

Two Corgi "Original Omnibus  Company" 1:76 scale diecast 

Buses: "Epsom Coaches" and "Finglands". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

293

Corgi "Original Omnibus Company" 44202  1:76 scale diecast 

Neoplan Cityliner Bus "Hallmark". Excellent in very good box.  

($20­$40)

$10

294

Corgi "Original Omnibus Company" OM41301 1:76 scale diecast 

Wright Solar Fusion Articulated Bus "Go North East". Excellent in 

very good box.  ($20­$40)

$10

295
Corgi London Routemaster Double Decker Bus, blue & white. 

Length 125mm. Good/very good.  ($20­$40)
$10

296

Two Corgi "Original Omnibus Company" 1:76 scale diecast Double 

Decker Buses: "Kentishbus" and "Uxbridge Buses". Very good. (2)  

($40­$80)

$30

297
Solido 4402 1:50 scale diecast London Double Decker Bus. Very 

good.  ($15­$30)
$10

298
Two Corgi diecast Double Deck Buses: "The Lancashire Way" and 

a red London Bus. Very good/excellent. (2)  ($40­$80)
$30

299

Two diecast London Buses: Matchbox Superkings "Swinging 

London", length 120mm; and Corgi Junior Daimler Fleetline, length 

73mm. Very good. (2)  ($15­$30)

$10

300
Crest of London Set of diecast Double Decker Bus and Taxi, 

approx. 1:43 scale. Excellent in good box.  ($15­$20)
$10

301 Plastic Greyhound Coach. Length 125mm. Very good.  ($15­$20) $10

302
Two Books: "London Transport 1978" and "London and its Buses". 

Soft cover. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

303
Two Greyhound Buses: tinplate Bus, length 190mm, and Matchbox 

diecast Bus, length 75mm. Much paint loss. Fair. (2)  ($20­$40)
$15
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304
"City Collection" Set of diecast London Open Top Bus and Taxi. 

Very good in good display box missing cellophane.  ($15­$30)
$10

305
1:76 scale diecast Duple Metsec Dennis Dragon Bus. Missing one 

mirror. Very good.  ($15­$30)
$10

306
Awnhill diecast pull-back action Double Decker Bus, approx. 1:43 

scale. Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

307
Two 1:76 scale diecast Buses: "Go North East" and "Baxter's". 

Very good. (2)  ($30­$60)
$20

308
Siku diecast Articulated Bus "Lion's City". Length 360mm. Very 

good.  ($30­$60)
$20

309
Sunnyside SS6856 diecast American School Bus, with surfboard 

on roof. Length 150mm. Very good.  ($20­$40)
$10

310
Three diecast British Buses. Lengths 115mm to 155mm. Very 

good in good plastic display cases, one missing lid. (3)  ($30­$60)
$20

311
Two 1:76 scale diecast Buses: "North Western" and "Delaine". 

Very good. (2)  ($30­$60)
$20

312
Two 1:76 scale diecast Buses: "Western National" Double Deck; 

and "London Transport" Single Deck. Excellent. (2)  ($30­$60)
$20

313
Two 1:76 scale diecast Double Deck Buses: "Stagecoach" and 

University of Gloucestershire". Very good/excellent. (2)  ($30­$60)
$20

314
Diecast Harrods London Double Decker Bus. Length 95mm. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

315
Diecast Irish Double Decker Bus, green. Length 115mm. Excellent 

in good packaging.  ($10­$20)
$5

316

Diecast Leyland Atlantean Double Decker Bus "Eggins Comfort 

Coaches Taree", cream & blue. Length 120mm. Excellent.  

($40­$60)

$20

317
IDP 76008 diecast Irish Open Top Bus, cream & green. Excellent 

in very good box.  ($15­$20)
$10

318
Two 1:76 scale diecast Single Deck Buses: "Barrow Corporation" 

and "Southern Vectis". Excellent. (2)  ($30­$60)
$20
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319

Book: "A Nation on Wheels: Australia and the Motor Car", Shane 

Birney, 239pp hard cover (Dreamweaver). Good/very good.  

($15­$30)

$10

320
Book: "AF Visual: The Stuart Series", David Doyle, 67pp soft cover 

spiral bound (Letterman 2006). Excellent.  ($15­$30)
$10

321
Book: "Big Wheels and Little Wheels", Sir Laurence Hartnett, 

278pp hard cover (Lansdowne 1973). Very good.  ($15­$30)
$10

322
Book: "Car Check Book 1964-73", 288pp soft cover (Glass's Guide 

Service 1973P. Good.  ($15­$30)
$10

323
Book: "Classic Cars", Tim Slade, 160pp hard cover (Igloo 2008). 

Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

324
Book: "Land Rover Series I-III", Maurice Thurman, 112pp soft 

cover (Veloce 2011). Very good.  ($20­$40)
$15

325
Book: "Land Rover Workshop Manual Part One", approx. 90pp soft 

cover. Good.  ($30­$50)
$20

326
MGA plastic Land Rover. Length 490mm. With removable soft top 

and opening doors. Good.  ($60­$120)
$50

327

Two Land Rover Books: Spare Parts Catalogue No. 33; and 

"Guide to Purchase & DIY Restoration". Good/very good. (2)  

($40­$80)

$25

328
Book: "Land Rover Workshop Manual: Regular, Long, and 

Forward Control", soft cover (1963). Good.  ($30­$50)
$20

329

Union (Japan) C-01-200 1:16 scale 1912 Ford Model T Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packets. Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

330
Britains metal & plastic Unimog Tipping Truck with Farm Trailer. 

Very good. (2)  ($20­$30)
$10

331

Union (Japan) C-03-800 1:16 scale 1904 Wolseley Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packets. Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

332
Diecast & plastic Low Loader Semi-trailer. Length 300mm. As new 

on good sealed card.  ($15­$30)
$10

333
Oxford Diecast 76FBB002 1:76 scale Fowler BB1 Ploughing 

Engine with Living Wagon. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30
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334
Siku 0861 diecast & plastic Lanz Bulldog Tractor, green. Length 

55mm. As new on sealed card.  ($5­$10)
$5

335
Two IHC HO-scale plastic Vehicles: Harvester and Front End 

Loader. As new on sealed cards. (2)  ($10­$20)
$5

336
Six 1:64 scale Farm Vehicles. As new on sealed cards. (6)  

($20­$30)
$10

337

Three Brumm 1:43 scale diecast 3-wheeled Cars: R1 1923 

Morgan Cyclecar; R4 1923 Darmont Cyclecar; and LE4 1935 

Morgan MX-4. Excellent in good/very good boxes. (3)  ($30­$50)

$15

338
Lledo 1:43 scale diecast Blue Mountains Shire Sentinel Steam 

Wagon. With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$10

339
Large quantity of 1:64 scale Vehicles. Ranging from fair to 

excellent, in an interesting biscuit tin.  ($40­$80)
$20

340
Hachette Corgi Bedford Delivery Van "Kellogg's Corn Flakes", with 

companion magazine. Excellent. (2)  ($15­$20)
$10

341
Book: "From Horse to Horsepower", S.A. Cheney, 296pp hard 

cover (Rigby 1965). Good/very good.  ($15­$30)
$10

342
Book: "History of the Motor Car", Peter Roberts, 256pp hard cover 

large format (Optimum 1984). Very good.  ($20­$40)
$10

343

Book: "Packard: A History of the Motor Car and the Company", 

B.R. Kimes, 828pp hard cover leather edition (Clarke, Irwin & Co. 

1978) Very good.  ($40­$80)

$30

344
Book: "Servicing Guide to British Motor Vehicles" Volume 7, M.H. 

Rosewarne, 250pp hard cover (1963). Good.  ($20­$40)
$15

345

Three Car Books: "History of the Motor Car"; "The Motor Car"; and 

"Collectible Automobile" Magazine October 2005. Good/very good. 

(3)  ($30­$50)

$15

346
Two Car Books: "Gilltraps' Australian Cars from 1879" and 

"Gilltrap's Gold Coast Auto Museum". Very good. (2)  ($20­$40)
$15

347
Two Car Books: "Great Cars of the Golden Age" and "Glamorous 

Cars". Both hard cover. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

348

Book: "The collector's all-colour guide to Toy Cars", G. Gardiner & 

R. O'Neill, 128pp hard cover (Tiger 1985). Very good/excellent.  

($20­$40)

$10
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349
Brumm R130 1:43 scale diecast Jaguar D Type, white. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$15

350
Cararama Set of five 1:43 scale diecast Chevy Pickups. Excellent 

in good/very good box.  ($30­$60)
$25

351
Centauri 1:43 scale diecast 2013 Ferrari, red, with booklet. As new 

on good sealed card.  ($15­$30)
$10

352

Four 1:87 scale diecast & plastic Vehicles: two Prime Movers, as 

new in sealed packaging; and two Trailers, very good/excellent. (4)  

($20­$30)

$10

353
Four IHC HO-scale plastic Vehicles. As new on good sealed cards. 

(4)  ($30­$40)
$15

354
Gollnest & Keisel 12.091 diecast Messerschmitt KR200 3-wheel 

Car, pale green. Length 155mm. Excellent in good box.  ($20­$30)
$10

355
Oxford Diecast Boniface Recovery Vehicle "CMG Rescue 

Services". Length 130mm. Very good.  ($15­$30)
$10

356
Set of two large Container Transporters, "Coca-Cola" and "Pepsi". 

Length of each 460mm. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

357
Fourteen plastic 20-foot Shipping Containers. Length of each 

70mm. Very good. (14)  ($20­$30)
$10

358
Shell Transportation Project Card Album. Contains complete set of 

60 cards. Very good.  ($40­$80)
$30

359

Four Books: "Buggies"; "Australian Horse-drawn Vehicles"; "Roads 

and Vehicles"; and "Western Scrapers and Plows" (1911). 

Good/very good. (4)  ($20­$40)

$15

360
Six Solido 1:43 scale diecast Vehicles of various types. Very good 

in fair/good boxes. (6)  ($60­$120)
$30

361
Book: "The Golden Age of the Luxury Car", George Hildebrand, 

152pp soft cover (Dover 1980). Good/very good.  ($15­$30)
$10

362
Book: "The World's Worst Cars", Craig Cheetham, 320pp soft 

cover (Amber 2008). Very good.  ($20­$40)
$10

363
Book: "Trucks and Vans 1897-1927", P. Marshall & D. Bishop, 

159pp hard cover (Macmillan 1972). Very good.  ($20­$40)
$10
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364
Book: "Wheels", 200pp hard cover (Time Life 1975). Very good.  

($15­$30)
$10

365
Teama 15292 1:48 scale diecast & plastic Motorhome with Boat 

and Trailer. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

366
Three "Wheels of Time" DVDs. Very good in very good boxes. (3)  

($15­$30)
$10

367
Book: "Matchbox Toys", Bruce & Diane Stoneback, 112pp hard 

cover (Quantum 1997). Good/very good.  ($30­$60)
$20

368 Three Matchbox Dragster Tractors. Fair. (3)  ($5­$10) $5

369
Matchbox King Size K9 Claas Combine Harvester, red. Good.  

($15­$25)
$10

370
Matchbox Superkings CS-11 Mercedes Benz 1628PT Pipe Truck 

with Crane. Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

371

Matchbox Collectibles DY011/SA-M 1948 Tucker "48" 50th 

Anniversary Model, yellow. With certificate. Very good/excellent in 

very good box.  ($30­$60)

$25

372
Matchbox Collectibles DYG03-M 1958 Studebaker Golden Hawk, 

turquoise. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

373
Matchbox Collectibles DYG05-M 1959 Cadillac Coupe Deville, 

black. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

374
Matchbox Collectibles DYG06-M 1:43 scale 1956 Corvette, black. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

375

Matchbox Collectibles DYM38233 1948 Diamond T Semi-trailer 

"Budweiser". With certificate. Excellent in very good box.  

($50­$100)

$40

376

Matchbox Collectibles Platinum 96769 1956 Mack B Delivery 

Truck "Jack Daniel's". With certificate. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$30

377

Matchbox Collectibles Ronald McDonald House Camp Quality 

1996 Collectors Set of two Vehicles. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$30

378

Matchbox Collectibles YAS05-M Showman's Engine "John 

Hoadley's Mammoth Fair". With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($30­$50)

$20
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379
Matchbox Collectibles YAS07-M 1929 Fowler Crane. With 

certificate. Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

380
Matchbox Collectibles YAS08-M 1912 Burrell Traction Engine. 

With certificate. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

381
Matchbox Collectibles YSC01-M 1922 Scania-Vobis Postbus 

Special. With certificate. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

382
Matchbox Collectibles YWG04-M 1937 GMC Van "Laphroaig". 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

383

Matchbox Collectibles YY027/SC-M Foden Steam Wagon "F. 

Parker & Co.". With certificate. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$25

384
Matchbox Models of Yesteryear 1894 Aveling-Porter Steam Roller. 

With certificate. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$25

385
Matchbox Models of Yesteryear 1905 Fowler Showman's Engine. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$25

386

Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vabis Post Bus. With 

certificate. One track broken. Very good in in excellent box.  

($40­$60)

$20

387
Matchbox Models of Yesteryear 1957 Chevrolet 3100 "AA Ground 

Service", white & blue. Excellent.  ($40­$60)
$20

388
Matchbox Models of Yesteryear Dodge Route Van "Night Amongst 

the Stars", cream & maroon. Excellent.  ($40­$60)
$20

389

Matchbox Models of Yesteryear DYM34577 1955 Mack Semi-

trailer "McDonald's". Very good/excellent in original packaging.  

($50­$100)

$40

390

Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 

Engine. With certificate. Some staining on roof. Very 

good/excellent in excellent box.  ($30­$50)

$20

391
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden C Type Steam 

Wagon and Trailer. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

392
Matchbox Models of Yesteryear YFE01 1920 Mack AC Fire 

Engine. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

393
Matchbox Models of Yesteryear YFE01 1920 Mack AC Fire 

Engine. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20
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394
Matchbox Models of Yesteryear YFE20-M 19121 Mercedes Benz 

Fire Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

395
Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured 

Car. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

396
Matchbox Models of Yesteryear YS43 1905 Busch Self Propelled 

Fire Engine. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

397
Matchbox Models of Yesteryear YS43 1905 Busch Self Propelled 

Fire Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

398

Matchbox Models of Yesteryear YS46 1880 Merryweather Steam 

Fire Engine "Greenwich". With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($30­$60)

$25

399

Matchbox Models of Yesteryear YS46 1880 Merryweather Steam 

Fire Engine "Greenwich". With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)

$30

400
Matchbox Models of Yesteryear YGB03 1918 Atkinson Steam 

Wagon "Swan". Excellent in very good box.  ($30­$40)
$25

401
Matchbox Models of Yesteryear Y4 1909 Opel Coupé, white. A 

little paint loss and some stains. Fair/good.  ($15­$30)
$10

402
Matchbox Models of Yesteryear YS65 Austin 7 Set of three 

Vehicles. Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

403
Matchbox Models of Yesteryear YS9 Leyland Cub Fire Engine FK-

7. With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

404

Matchbox Models of Yesteryear YY66 Royal 40th Anniversary 

Trust Her Majesty’s Gold State Coach. Excellent in excellent box.  

($20­$40)

$10

405
Matchbox Models of Yesteryear YYM35810 1956 Mack B-95 

Pumper. With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

406

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale 1957 Chevrolet Bel-Airs: 

DYG02/B-M "Coca-Cola", yellow; and DYG02-M, red. With 

certificates. Excellent in excellent box. (2)  ($50­$80)

$40

407

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale 1970 Ford Mustangs: 

YMC05-M, orange; and YMC05/B-M "Coca-Cola", yellow. With 

certificates. Excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($50­$80)

$40
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408

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale Cars: DYM37597 1959 

Cadillac Convertible "Michelob"; and DYM37600 1957 Chevrolet 

Bel-Air "Budweiser". With certificates. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($50­$80)

$40

409

Two Matchbox Collectibles 1:43 scale Pontiacs: YMC03/B-M 1967 

GTO "Coca-Cola", red; and YMC03-M 1963 GTO, blue. With 

certificates. Excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($50­$80)

$40

410
Matchbox Models of Yesteryear Y11 1938 Lagonda Drophead 

Coupé, maroon. Very good.  ($15­$30)
$10

411

Matchbox Models of Yesteryear Y13 1911 Daimler, green. 

Commissioned by the Old Car Museum, Canada, in 1999, limited 

edition No. 167 of 500, with certificate. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

412
Matchbox MB38 Ford Model A Van "1984 Tittensor First School 

Computer Fund". Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

413
Matchbox Convoy Carry Case, with eleven vehicles. Very good.  

($80­$100)
$60

414
Matchbox Convoy Carry Case, with eight vehicles. Very good.  

($80­$100)
$60

415
Matchbox Convoy Carry Case, with eight vehicles. Very good.  

($80­$100)
$60

416
Matchbox Convoy Carry Case, with eight vehicles. Very good.  

($80­$100)
$60

417
Matchbox Convoy Carry Case, with eight vehicles. Very good.  

($80­$100)
$60

418
Five Matchbox Trucks of various types. Ranging from fair to very 

good. (5)  ($15­$20)
$10

419
Lledo diecast Morris Minor NRMA Service Vehicle, approx. 1:43 

scale. Excellent in good box.  ($10­$20)
$5

420

Two Onyx 1:43 scale diecast Racing Cars: Jaguar XJR-9 "Castrol"; 

and Porsche 962-C "Blaupunkt". Excellent in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$15

421
Three 1:87 scale diecast & plastic Trucks. Two as new on sealed 

cards, the other very good. (3)  ($20­$30)
$10
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